



Comunicat de presă

Modernizare complex de educație interculturală pentru copii și tineret „Curcubeu”

Cod SMIS: 43206

Autoritatea de management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

Programul: REGIO – Programul Operațional Regional

Data publicării anunțului: 26 Iunie 2013

Urmare a semnării contractului de finanțare între **Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice**, prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest – ca organism intermediar pentru Programul Operațional Regional 2007 – 2013, și **Municipiul Arad** în calitate de beneficiar, anunțăm începerea activităților în cadrul Proiectului intitulat ***Modernizare complex de educație interculturală pentru copii și tineret „Curcubeu”***

Perioada de implementare a Proiectului este de 12 luni iar valoarea totală contractului este de **646.305,94 lei**, din care valoarea totală eligibilă este de **542.598,55 lei**. AM POR se angajează să acorde o finanțare nerambursabilă de maxim **531.746,57 lei**, echivalentă cu maximum **98%** din valoarea totală eligibilă a Proiectului. Contribuția beneficiarului la valoarea eligibilă este de 10.851,98 lei și **103.707,39 lei** contribuția la cheltuielile neeligibile, inclusiv TVA neeligibil.

Obiectivul proiectului urmărește crearea în cadrul complexului unui ambient confortabil, atractiv și familial pentru copii cu risc social, copii cu risc de abandon școlar, familiile cu risc social și personalul care activează în centru, astfel încât aceștia să participe cu plăcere la toate activitățile ce le sunt dedicate.

Lucrările de reabilitare propuse prin proiect sunt:

- lucrări de termoizolare fațade și finisaje aferente;
- lucrări de înlocuire a tâmplăriei din lemn cu tâmplărie PVC cu geam termopan;
- modernizarea și dotarea bucătăriei cu mobilier și aparatură electrocasnică modernă ;
- amenajarea grupurilor sanitare și igienizarea încăperilor, refacerea pardoselilor;
- achiziționarea de panouri solare pentru producerea apei calde menajere;
- dotarea sălilor de curs cu mobilier și echipamente IT.

Detalii suplimentare pot fi obținute la sediul **Primăriei Municipiului Arad**, Municipiul Arad, Județul Arad, B-dul Revoluției nr.75, tel.0257-281850, interior 142, fax.0257-212478.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro